

“穆里尼奥”来舜天了！昨天，尽管南京降温，还飘起了绵绵细雨，但舜天将士在新帅奥库卡的带领下，练得热火朝天。记者发现，奥库卡正在用类似于穆里尼奥的方式，对舜天进行着“手术”。虽然他的一套东西还需要时间来检验，但至少舜天已开始向“正确”的轨道迈进。

奥库卡
随身携带战术纸
本报记者 顾炜 摄



舜天来了个“穆里尼奥”

连续两天训练，新帅奥库卡用“魔力”征服球员

“穆里尼奥”非常重视细节 第一次开会讲了80分钟

穆里尼奥一直被外界津津乐道的地方，就是他十分注重细节，强调战术纪律，任何人都不能违背，大牌也不行。穆里尼奥曾在上任切尔西的第一天便放出话来，“我已经是功勋教练，而你们谁也不是。”

奥库卡没穆里尼奥名气大，也没他这么狂妄，但有一点是相似的，那就是重视细节，他会把每一项要求都讲得很细，同时十分强调战术纪律。

昨天下午2点45分左右，奥库卡召集舜天所有球员开会。开会，舜天球员早已习以为常，他们知道历来舜天主帅都会开会，而且时间都不会太长。裴恩才时代，赛前的准备会最多40分钟，



奥库卡(左)对球员要求很严
快报记者 顾炜 摄

“穆里尼奥”战术纸不离身 达不到要求他立即喊停

穆里尼奥有个习惯，那就是喜欢随身带着战术纸，战术要点全部在那张纸上，那张随身携带的战术纸，也成了穆里尼奥的一大法宝。

有趣的是，奥库卡也喜欢拿着纸。昨天的训练，奥库卡的口袋中一直拿着一

张纸，他会不时掏出来看，球队工作人员告诉记者，上面有球员的号码和名字，以及一些战术要求。

因为到队时间短，才两天时间，对于中文一窍不通的奥库卡而言，只能通过号码来指挥自己的球员。当然，每个号码上都标注着球员在场上的位置，因此并不影响奥库卡指挥训

练，科奇安更短，20分钟草草了事。

不过这一次，所有舜天球员都傻了眼，没有想到，塞尔维亚人滔滔不绝，讲了近80分钟，讲了他对球队方方面面的要求，包括战术要求，讲得非常细致，“以前科奇安在时，我感觉他讲不出什么东西，现在新教练来了，讲得比科奇安细多了。”一位舜天球员告诉记者，另一名舜天球员则戏言，“新教练的东西我们得慢慢领会啊，要不然就要掉队，看来以后得戴着耳机上场了，随时听他指挥召唤，因为新教练的要求非常高啊。”毕竟是戏言，但到了场上，谁也别想违背战术纪律，奥库卡早就强调，“平时不懂可以多问，到了场上绝对不能含糊，不能不知道自己应该做什么。”

长达80分钟的“演讲”中，奥库卡把每个位置上球员应该怎么做，都讲得很细，他还告诉球员，如果每天每个人都能进步一点，那么全队就能进步一大块。

C罗“踢哭”球迷

解围球砸中球迷
赛后送球衣致歉



球迷被砸中



C罗送球衣



和偶像拥抱一下

北京时间昨晨，皇马在西甲联赛中主场4:0大胜赫塔菲，C罗上演帽子戏法，在射手榜上已经领先梅西6球。本场比赛还出现了有意思的一幕，C罗大脚解围，皮球竟然砸中一位球迷的脸，赛后C罗主动送球衣表示歉意。

事情发生在上半场第16分钟，当时赫塔菲快速反击，积极回防的C罗抢先把皮球踢出底线，结果这脚势大力沉的解围球直接飞到了看台，正好砸中观众席上一位球迷的脸，这位球迷疼得流下了眼泪。

赛后，C罗走向看台，送给这位球迷一件自己的球衣，该球迷也是受宠若惊，和C罗来了个拥抱。C罗事后说：“我不是故意的，皮球打到了他是个意外，我再次向他道歉。”

》画说体坛



悲
北京时间昨晨，在意大利半决赛次回合比赛中，联赛冠军AC米兰客场1:2负于巴勒莫，以总比分3:4出局。



喜
北京时间昨晨，曼城在英超联赛中主场1:0力克热刺。曼城已领先利物浦7分，锁定前四获得下赛季的欧冠资格。

》声音 舜天球员：抓紧理解，尽快适应

奥库卡已经带队两天，球员们普遍感觉有一丝疲劳，毕竟他来了之后，训练强度与科奇安时代相比还是明显加大了。

当然累归累，至少球员们还是看到了前方的一丝亮光，“换了教练之后，球队整个气氛都不一样了，以前连续输球，咱们内心都相当压抑，新帅来了，气氛好了很多。”一位舜天球员告诉记者。

前晚，奥库卡找了几位核心球

员谈话，谈话中，他告诉这些球员，“你们要敢于承担责任，要多帮助其他队友，球队的团结非常重要。”

团结、纪律，包括战术纪律一直是奥库卡强调的，对于奥库卡的一套战术体系，舜天球员表示，“咱们队员的个人能力摆在这里，像鲁能什么的强队，可能一下子就能打出来，但咱们肯定需要一个适应的过程，我们也希望能抓紧理解他的一些想法和理念，尽快去适应他。”

在奥库卡的战术体系中，还

特别强调了速度，那就是一定要打得快，就好像球员刚到场边喝了一口水，就立即被奥库卡召唤，继续训练，有球员传球慢了，他也会立即指正。

“我们感觉，奥库卡讲得比科奇安要细一点，关键还得看咱们的执行力，这是关键，另外，教练必须坚持用人不疑，疑人不用，科奇安在这上面就做得不太好。”一位舜天球员最后告诉记者。

快报记者 吕远